3AHATUE 9

KUSHEHHAS MATEMaTHUKE

[MpakTuka
3apaHue 1

MpeactaBb, 4to y Teba ectb 100 pybnen. Tbl MOXeWwb WX MNOTPATUTb Ha
cnefyoLwme BeLm:

3) KHuea — 30 pybnen

CocTtaBb cBOM BroaxeT.
A) Y10 Tbl Kynuwb?
B) Ckonbko aeHer y Tebsa octaHeTcsa nocrne noKynok?

3anuwiy cBOU OTBETHI:

A)

B)




3agaHuve 2
Tbl npywén/npuwna B marasuH ¢ 200 pybnamn. B marasuHe ectb:

1) lNayka neyeHbsi — 70 pybnen
2) Cok — 50 pybnewn
3) UepyweyHas mawuHka — 150 pybnen

1 Bonpoc: Kakyto kKoMbUHaL Mo TOBApOB Thl MOXeELLUb KyNUTb, YTOObLI HE NOTPaTUTb
6onble 200 pybnen?

2 Bonpoc: CKONbKO BO3MOXHbIX KOMOMHALMIA MOXHO BblOAENUTL?

3 Bonpoc: CKonbKo AeHer y Teba octaHeTcs nocne nokynok?

OTBeTbI 3anuwmTe B Tabnuuy:

1 Bonpoc

2 BONpocC

3 Bonpoc

3apaHve 3

Tbl nonyyaewbs 30 pybnen B Hegento Ha KapMaHHble pacxodbl. Ecnu Tel Byaewb
oTknaabiBatb no 10 pybnewn kaxayto Heaento, CKoNbKo aeHer y Tebsa dyaet yepes
4 Hepenn?

W

3anuwu oTBeT:




3agaHuve 4
B oByx marasuHax npogaroTcsi OANHAKOBbIE UIPYLLKWU, HO MO Pa3HbIM LlEeHaM:

= B nepsom marasuHe — 120 pybnen
= Bo BTOopom marasunHe — 100 pybnewn

1) ['Oe 8bl2c0OOHee Kyrnumb UspyuwKy?
2) CKosibKko 0eHea mbl COKOHOMUWb, €Cr1U Kyrnuwib U2pyuwKy 80 8mopom

maea3uHe?

3anuLin cBOU OTBETLI:

1)

2)

3apaHue 5

Mama otnpasuna Mawy ¢ 6paTtomM Ha pbiHOK 3a dopykTamu 1 gana nm 300
py6nen. [leTn npuwnun Ha pbIHOK 1 YBUAENMW, YTO TaMm NpoaaoTcs:

= Abnoku — 30 pybnen 3a knnorpamm
» BaHaHbl — 40 pybnen 3a kunorpamm
»  AnenbcuHbl — 50 pybnen 3a kunorpamm




1 Bonpoc: CKosbKo Kunozgpammos 516510k mo2ym Kyriumbs Mawa u eé 6pam Ha 300
pybneu?

2 sonpoc: Ecnu Mawa ¢ 6pamom Kyrnam 2 kurnogpamma baHaHoe u 1 kurnozpamm
arnesibCUHO8, CKOJ/IbKO deHea ocmaHemcs y pebsm?

3anuwnTte pelieHue B Tabnuuy:

1 Bonpoc

2 Bonpoc

3anuinTe OTBEThI:

1)

2)






